
 

ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Код і назва спеціальності: 232 Соціальне забезпечення 

Назва ОПП: Соціальне забезпечення 

Код і назва галузі знань:  23  Соціальна робота 

Кваліфікація:  Магістр з соціального забезпечення 

 

Кількість кредитів:  90 кредитів EСTS 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

 

Вимоги до попереднього рівня освіти:  
- Наявність кваліфікації «бакалавр»;  

- Наявність повної вищої освіти з іншої спеціальності (диплом  

освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», «магістр»). 

 
Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно засвоїла  освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей.  

 

Форма атестації – Атестація випускників освітньої програми «Соціальне 

забезпечення» спеціальності 232 «Соціальне забезпечення»  проводиться у формі 

публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи та завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації: Магістр з соціального забезпечення.  
Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 

Програмні результати навчання:  

ПР1.Використовувати сучасні теорії, методологію і методи соціальних та інших 

наук стосовно до завдань фундаментальних та прикладних досліджень у сфері соціального 

захисту. 

ПР2. Критично оцінювати результати наукових досліджень і різні джерела знань 

щодо соціального забезпечення, формулювати висновки та рекомендації щодо його 

впровадження. 

ПР3.Володіння методами комунікації у застосуванні різних форм взаємодії та 

спільної діяльності. 

ПР4.Застосовувати іноземні джерела при виконанні завдань науково-дослідної та 

прикладної діяльності, висловлюватися іноземною мовою, як усно, так і письмово. 

ПР5.Проектувати теоретичну модель роботи з об’єктами соціального забезпечення в 

рамках соціальних служб, організацій, установ. 

ПР6.Самостійно й автономно знаходити інформацію необхідну для розвитку 

професійних навичок та якостей. 

ПР7.Застосовувати загальне та спеціалізоване програмне забезпечення для 

вирішення професійних задач та здійснення наукового дослідження. 

ПР8.Автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних ситуаціях. 

ПР9.Організовувати спільну діяльність фахівців різних галузей 

і непрофесіоналів, здійснювати їх підготовку до виконання завдань соціальної допомоги. 

ПР10.Пояснювати та надавати обґрунтовані відповіді населенню щодо форм, 

методів та засобів надання соціальної допомоги, пенсійного забезпечення та страхування. 

ПР11.Планувати і проводити наукові дослідження в системі соціального захисту 

населення та висвітлювати їх результати. 



ПР12.Виявляти потреби різних верств населення та розробляти відповідні програми 

соціального захисту щодо їх вирішення. 

ПР13.Аналізувати ефективність реалізації соціально-економічної підтримки 

населення та здійснювати відповідну корекцію в межах напряму діяльності. 

ПР14.Демонструвати ініціативу, самостійність, оригінальність, генерувати нові ідеї 

для розв’язання завдань професійної діяльності. 

ПР15.Визначати можливості конституційного та правового регулювання 

суспільних відносин, забезпечувати оптимальні моделі соціально-правового супроводу 

орієнтованих на загальнолюдські цінності. 

ПР16.Розробляти програми навчання та обміну досвідом в системі соціального 

захисту населення. 

ПР17.Демонструвати позитивне ставлення до власної професії та відповідати своєю 

поведінкою етичним принципам і стандартам соціальної роботи. 

ПР18.Розробляти та апробувати соціальні проекти і технології. 

 

Здатність до працевлаштування:  

Магістр з соціального забезпечення спеціальності 232 «Соціальне забезпечення» 

відповідно до Державного класифікатору професій ДК 003:2010 можливе 

працевлаштування за професіями відповідних шифрів:  

1483 Менеджер (управитель) у соціальній сфері 

1210 Керівники підприємств, установ та організацій  

1232 Начальники відділу соціального розвитку  

1238 Керівники проектів та програм  

2412 Професіонали в галузі праці та зайнятості  

2412.1 Наукові співробітник (праця та зайнятість)  

2412.2 Експерти з регулювання соціально-трудових відносин  

2447 Професіонали у сфері управління проектами та програмами  

3443 Державні інспектори. 

Працевлаштування на керівних посадах в установах, які вирішують проблеми 

соціального забезпечення (Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування від нещасних 

випадів на виробництві, Центри з оформлення субсидій, Фонд зайнятості); державних 

організаціях, які займаються наданням соціальних послуг, зокрема, соціальні служби для 

сім’ї, дітей та молоді, людей похилого віку та інвалідів; неурядових організаціях, які 

працюють в галузі надання соціального забезпечення і послуг населенню (волонтерських 

організаціях); в сфері страхової діяльності. 

 

Доступ до подальшого навчання: 

Можливість продовження навчання за програмою третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти, набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти на 

споріднених та інших спеціальностях, підвищення кваліфікації. 

 
Випускова кафедра: кафедра «Практична психологія та соціальна робота». 

 

ННІ/факультет:  гуманітарних наук, психології та педагогіки. 

 

Керівник освітньої програми: д.психол.н., професор Жигаренко Ігор Євгенович,  

e-mail: zhigarenko@snu.edu.ua 


